



## Grnyedicsné Pataki Katalin



Grnyedicsné Pataki Katalin vagyok, 17 éve lakom Tárnokon. A helyi iskolában 12 éve tanítok. Korábban Budapesten a XI. kerületben éltem és tanítottam. Közel 40 éve pedagógusként dolgozom. Gyermek iránti szeretetem és hivatástudatom családomból is fakad, hiszen nagynéném biológia tanárként, nagypapám iskolaigazgatóként munkálkodott egy kis faluban. Vidéken nevelkedtem, tehát nagyon örültem mikor itt kaptam állást a nagyvárosi élet után. Számomra a falusi iskola olyan lehetőségeket rejt, ami a mai gyerekek számára nagy kincs. A település hagyományai, szokásai, kultúrája egy kisebb közösséghez való tartozást alakít ki a gyerekeknél, családoknál, ezáltal is elősegítve az iskolával való szorosabb kapcsolatot.

Már pályakezdő koromban szembesültem diákjaim sokszínűségével, mely sokszor kihívás elé állított. Emiatt tanítói végzettségem mellé gyógypedagógiai és tehetséggondozói képesítést is szereztem. Tanulmányaim során szerzett ismereteimet jól tudom hasznosítani az osztályom tanulóinál, mindenkinek az igényeihez mérten segíthetek.

Mindig is vonzottak az új dolgok, alternatív módszerek, melyeket gyakran alkalmazok legjobb tudásom szerint. A mai kor egyik nagy kihívása pedagógusként a digitális világ, mely a gyerekek számára mindennapi és természetes dolog. Ebből kifolyólag megtanultam az interaktív, digitális tábla használatát, tableten szívesen használom a gyerekeknek felkínált fejlesztő játékokat, Bookr sulis lehetőségeit, Cini a robot kiséger játékot a robotikához, gondolkodás fejlesztéséhez. Számatalan lehetőség közül a LÜK táblák fejlesztő feladataival is megismertetem tanulóimat. A kisiskoláskorú gyerekek életkori sajátosságai közé tartozik a játékosság, ezért igyekszem ezen keresztül tanítani őket. Éléményszerűbbé, és hatékonyabbá téve ezáltal az ismeretszerzést.

Mindenki számára a legnagyobb kincs gyermeke, ezért a szülőkkel karöltve, együttműködve igyekszem diákjaimat tanítani, nevelni. Nincs nagyobb öröm annál, mint látni, hogy elsőtől negyedik osztályig milyen sokat fejlődnek, okosodnak tanulóim. A kicsiket tanítani hálás feladat, mert rengeteg szeretetet, örömet, sikerélményt adnak a mindennapok során.

Tisztelettel:

Grnyedicsné Pataki Katalin